KOHTLA-JÄRVE LASTEAED RUKKILILL

HOOLEKOGU  KOOSOLEKU PROTOKOLL nr 2

Kohtla-Järve                                                                                                      17. jaanuar 2019. a

Toimumise aeg: 
17. jaanuar 2019. a kell 17.15- 18.30

Koosolekut juhatas: Angelina Kaiva- hoolekogu esimees
Protokollis: Valentina Malõš
Koosolekust võtsid osa: Janika Narusk- Kohtla-Järve l/a Rukkilill direktor, Anna Morozova- Kohtla- Järve l/a Rukkilill õppealajuhataja; Kristel Tihhonjuk- hoolekogu liikme Kerli Tähe asendaja; Jekaterina Silde- hoolekogu liige; Jana Brügel- hoolekogu liige; Jekaterina Maškina- hoolekogu liige; Irina Osvet- hoolekogu liige; Valentina Matrossova- hoolekogu liige; Natalja Železnjak- hoolekogu liige; Valentina Malõš- õpetajate esindaja.
Puudus: Kerli Tähe- hoolekogu liige; Arina Bojetskaja- hoolekogu liige; Maksim Šarabanov- hoolekogu liige; Julia Vihrova - hoolekogu liige; Viktoria Tsventarnaja- hoolekogu liige, Kohtla-Järve linnavalitsuse esindaja – volikogu liige; 

PÄEVAKORD
1.Direktori informatsioon lasteaia töökorralduse kohta lasteaia renoveerimise perioodil.
2.Jooksvad küsimused.

1.PÄEVAKORRAPUNKT
KUULATI:
Direktor Janika Narusk andis edasi informatsiooni eelseisvast rekonstrueerimistööst Kohtla –Järve Lasteaias Rukkilill „Kohtla-Järve lasteaia Rukkilill energiatõhususe parandamine“ projekti raames, mida toetas Rahandusministeerium. Projekti eelarveliseks kogumaksumuseks sai 650 000 eurot, millest 30%  oli Kohtla-Järve Linnavalitsuse omafinantseering e 195 000 eurot.  Heitmekaubanduse kauplemissüsteemist rahastatav meede „Lasteaiahoonetes energiatõhususe ja taastuvenergia kasutuse edendamine“ katmiseks jäi 455 000 eurot projekti eelarvest, projekti tegevuste läbiviimise perioodiks aga 03.07.2017.-31.08.2019.a.
Samuti rääkis direktor J. Narusk projekti eesmärkidest, milleks olid energiatõhususe parandamine ja hoone ülalpidamiskulude vähendamine. Projekti elluviimisega soojustatakse lasteaia hoone katuslagi, I korruse põrand, välisseinad ja sokliosa. Vanad aknad ja uksed asendatakse uutega. Lasteaia küttesüsteem seadistatakse vastavalt hoone soojusvajadusele. Samuti paigaldatakse tsentraalse õhujaotustorustikega ning energiatagastusega ventilatsioonisüsteem. Võimalusel rajatakse hoonele ka taastuvenergiasüsteem (päikesepaneelid).




Direktor J. Narusk andis konkreetse ülevaate ka lasteaia töökorralduse kohta renoveerimise perioodil, mille kohaselt 15. jaanuaril 2019.a Kohtla-Järve Linnavalitsuse korralduse nr 12 alusel tuleb korraldada lasteaia rühmade tegevus Kohtla-Järve Lasteaed Tareke, Kohtla-Järve Lasteaed Tuhkatriinu ja Kohtla-Järve Lasteaed Punamütsikese ruumides hiljemalt 29. jaanuariks 2019.a. Kohtla-Järve Lasteaed Rukkilill ruumid tuleb vabastada 31. jaanuariks 2019.a.
Seoses  lasteaia Rukkilill kolimisega, palus direktor J . Narusk võimalusel jätta laps 24.-25., 28.01.2019.a koju. Samuti pakkus välja J. Narusk, kel soovi ja võimalust, võib lapse renoveerimistööde ajaks koju jätta vähemalt terveks kalendrikuuks. Lasteaiakoht jääb alles ning saab vabastuse osalustasu maksmisest esitades vastavasisulise avalduse.

Direktor J. Narusk selgitas kuidas ja miks jagatakse rühmad kolme lasteaia vahel ning millised rühmad on ühendatud. (info üleval kirjalikult kõikides rühmades, kodulehel ja ELIIS-is) Rühmade ühendamisel peeti silmas laste vanust ning keelelist kuuluvust. Mei lasteaed on ikka meie Rukkilille lasteaed, ainult ajutiselt töötavad rühmad ja töötajad koos nendega teistes lähedalasuvates lasteaedade majades alljärgnevalt:

      LASTEAED TUHKATRIINU MAJAS
· 6. rühm ja 11. rühm koos
· Õpetajad: S. Pantšenko, L. Dushkina, J. Lukina, T.Iljitšova
· Õpetaja abid: N. Zolotarevskaja, T. Ikryannikova
· Õppealajuhataja Anna Morozova

LASTEAED TAREKE MAJAS
· 1. rühm ja 7. rühm koos
· Õpetajad: J. Paulauskas, K. Narusk
· Lapsehoidjad: R. Koidu, K. Hindo
· Õpetaja abid: A. Rannu, A. Leppik
· 3. rühm ja 2. rühma nooremad koos
· Õpetajad: L. Oja, E. Tali, H. Velba
· Õpetaja abi M. Volmer
· 8. rühm ja 2. rühma koolieelikud
· Õpetajad: H. Kuusk, M. Verš, M. Tooming
· Õpetaja abi J. Karp
· Majandusjuhataja Astrid Porman
· Direktor Janika Narusk





LASTEAED PUNAMÜTSIKE MAJAS
· 4. rühm ja 5. rühm koos
· Õpetajad: M. Sillang, E. Kähäri, J. Silina, J.Šõšova
· Õpetaja abid: A. Uustal, J. Järving
· 9. rühm ja 10. rühm koos
· Õpetajad: V. Malõš, I. Toots, A. Lilleorg, V. Kiigemägi
· Õpetaja abid: L. Link, P. Randmaa
· Tervishoiutöötaja Valentina Pentinen

        Igas majas toitlustamisel meie menüü ja meie köögipersonal. Muusikaõpetaja ja logopeedid  käivad vastavalt graafikule igas majas. Liikumistegevusi viivad läbi rühmaõpetajad ja ainult õues.

Alates 01.06.-31.08.2019. a töötavad kõik koondrühmad Tarekese lasteaias, täpsem info hiljemalt 30.aprilliks 2019 

2.PÄEVAKORRAPUNKT
Küsimuse esitas 5.rühma esindaja – hoolekogu liige Jana Brügel: „Meie rühma paljud vanemad pole rahul, et peavad minema Punamütsikese majja, aga elavad enamuses Tammiku mikrorajoonis“
Vasta Direktor: „Kahjuks pole võimalik arvestada iga pere elukohaga, aga kui ühe pere lapsed sattusid erinevatesse majadesse, on variandiks ajutiselt (renoveerimise perioodiks) vahetada rühma ja selliseid variante on juba mõned tehtud (lapsevanemate sooviavalduste alusel). Samuti on veel võimalus saada 5 kohta vene õppekeelega rühma, mis asub Tuhkatriinu majas st Tammiku mikrorajoonis“

     
OTSUSTATI:
Võtta info teadmiseks ja täitmiseks. 
Suhtuda mõistvalt; selgitada, rahustada vajadusel ja anda edasi õiget informatsiooni oma rühmades.
Probleemide või arusaamatuste tekkimisel pöörduda kõigil direktori poole.
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